

海安警方助力千里寻亲

山西一家人失散8年终团圆

晚报讯 10月29日晚,在海安市海安街道新宁社区服务大厅内,来自山西的王先生(化名)在海安城南派出所的帮助下终于见到了失联8年的儿子。激动之下,他和家人紧紧抓住辅警严仁君的手,再三感谢。

8年前,王先生的儿子小王(化名)因生活中遇到挫折,负气离家打工,渐渐音讯全无。一直以来,王先生和家人多方打听,辗转多地寻找,始终未能找到儿子的下落。不久前,他们终于打听到小王在海安打工的消息,于是急忙赶来寻找。

为了帮助王先生一家人

10月29日上午,当王先生与小王的哥哥、姐姐按照地址找上门时,却发现地址有误,千里寻亲“扑了个空”,这让一家人陷入了迷茫。幸运的是,他们看到了社区张贴的“警民联系牌”,于是拨通了上面社区民警的电话。

社区民警席玉富接到电话了解情况后,立即调动社区力量开展寻人工作。通过调查,席玉富很快确定了小王目前正居住在自己的辖区内,并第一时间联系上了小王,但长期一人漂泊惯了的小王对与家人见面的意愿并不大。

团聚,民辅警耐心细致地做起了思想工作,辅警严仁君用父亲千里寻子的艰辛和不易,唤醒了小王内心深处缺失已久的亲情。最终,小王被深深打动,答应与家人见面。

时隔8年未见,面对家人的热情,小王显得有些拘谨。严仁君见状便将一家人带进警务室内坐下,自己做起了“氛围担当”,不断从中调和。在严仁君的带动下,小王开始与家人互动交流起来,警务室内气氛变得温馨而和谐。

最终,一家人在团圆的幸福与喜悦中离开,为这场跨越千里的寻亲之路画上了圆满的句号。

记者张亮 通讯员滕瑶

市民执意大额取现去投资“基金” 如皋农商银行拦截一起电信诈骗

晚报讯 “真的太谢谢你们了,要不是你们,我就被骗了!”近日,在如皋农商银行城东支行营业大厅内,市民孙女士不停地向支行员工表示感谢。原来是该支行成功识别并拦截一起电信诈骗,帮助客户挽回了经济损失。

10月25日下午,如皋农商银行城东支行营业网点刚开门营业,孙女士便十分焦急地来到柜台前要办理存单支取业务。柜员查看存单后发现,其定期存单金额为18万元,且距离其三年定期还有一个多月就到期,于是便询问取款用途。孙女士

称,其哥哥的孩子患上白血病,急需用钱救治。大堂经理立即报警,保安劝导孙女士前往支行。民警到场时,孙女士情绪仍十分激动,说要将钱打包寄给某基金公司。在民警的劝说下,孙女士依旧声称这不是骗局。支行工作人员立马通过“企查查”查询该单位客服电话并致电过去。客服告知,该公司已多次发布公告声明,称目前有犯罪分子冒充其公司名义,制作假的App骗取群众资金。此时,孙女士才意识到自己上当受骗。民警联系到孙女士的女儿将其接回家,成功阻止了这起电信诈骗。

记者张水兰
通讯员陈斌 林思好

谁料,孙女士突然情绪激动,匆匆忙忙将钱塞进包里就出门。该支行工作人员立即追随到门外,发现她骑着自行车往对面超市赶去,支行运营主管和保安立马追去,并在对面文峰超市将其成功拦下。此时,孙女士已买好纸箱和胶带,准备将现金打包准备寄走。

空调外机装楼下邻居飘窗正上方 法院判决拆除

晚报讯 楼上住户为增加住房面积,将自家空调外机平台改造成落地窗,把空调外机安装到楼下邻居卧室飘窗上方。如此行为引来楼下邻居不满,双方对簿公堂。记者10月31日了解到,海门法院依法判决楼上住户限期移除空调外机。

李某和陆某某是海门某小区的业主,二人是上下楼邻居,房屋户型一致,东侧的卧室设计有飘窗,中间的卧室窗外预留有放置空调外机的平台。李某家在楼上,先于陆某某装修入住,其在装修房屋时,为了增加中间卧室的面积,将原有的窗户拆除,并将放置空调外机的平台纳入房间内,在平台外

沿安装了落地窗。同时,李某将东侧卧室的空调外机放置在陆某某家的飘窗上方,并将西侧客厅的空调外机悬挂到了建筑外墙上。陆某某入住后,不堪噪声,因多次协商无果,将李某诉至法院。

海门法院经审理认为,不动产的相邻权利人应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的原则,正确处理相邻关系。相邻一方行使权利时,不得损害另一方的合法权益,使自己处于优越的地位。相邻方作出行为前要力求避免给相邻权利人造成妨害,已造成妨害的,行为人应当排除。本案中,被告擅自改造其住宅专有部分相对应的

空调外机预留平台,并在未征得原告同意的情况下,将空调外机安装于原告家卧室飘窗顶部平台,该行为侵害了原告作为业主对建筑物共有部分所享有的权利。空调外机在运转过程中不可避免地会产生一定的噪声及振动,被告的不规范安装行为,在一定程度上也会给原告的生活、休息造成影响。

法院认为,被告的空调外机安放位置应当由其在不影响原告正常生活的前提下,合理参考原告的建议及同幢住宅邻居的处理方式,自行迁移至与其住宅专有部分相对应的位置。最终,法院判决李某拆除空调外机。宣判后,原、被告均未上诉,判决已生效。

通讯员兰真红 记者王玮丽

团聚,民辅警耐心细致地做起了思想工作,辅警严仁君用父亲千里寻子的艰辛和不易,唤醒了小王内心深处缺失已久的亲情。最终,小王被深深打动,答应与家人见面。

时隔8年未见,面对家人的热情,小王显得有些拘谨。严仁君见状便将一家人带进警务室内坐下,自己做起了“氛围担当”,不断从中调和。在严仁君的带动下,小王开始与家人互动交流起来,警务室内气氛变得温馨而和谐。

最终,一家人在团圆的幸福与喜悦中离开,为这场跨越千里的寻亲之路画上了圆满的句号。

记者张亮 通讯员滕瑶

违章建筑藏身居民小区 执法部门依法拆除



晚报讯 10月31日,藏身于市区天地华庭居民小区的一处违建被执法部门依法拆除。此次拆除行动体现出职能部门对群众生命安全的高度重视。

天地华庭居民小区位于崇川区新城桥街道青年东路,该小区建成已有20多年。此次被拆除的涉事违建面积约36平方米,为砖混与铁皮棚结构,已存在20多年。

向本报新闻热线反映情况的何先生现场介绍说,在天地华庭3幢南侧、紧靠居民区出口处的违章建筑严重阻碍消防通道,给周围居民生命财产安全埋下隐患。为此,居民们多次向12345政府热线、85110110新闻热线、属地街道、城管等部门予以反映。

职能部门接到群众举报后,第一时间赶赴现场核实有关情况。涉事建筑未经任何审批手续,确认系违法建设。为彻底消除安全隐患,新城桥街道综合行政执法局工作人员多次与违建当事人进行沟通,讲解相关法律法规和政策,并要求其自行拆除。然而,违建当事人置若罔闻,没有在规定期限内拆除。

确认违章事实后,执法人员立案调查并开具行政处罚决定书。10月31日上午,新城桥街道综合行政执法局动用挖掘机等机械进行依法强拆。违建拆除后,小区消防通道恢复畅通,居民生命财产安全得到进一步保障。

记者张园 通讯员仇海杰

偷偷出租被查封的房屋 房主被追缴全部房租并罚款2000元

晚报讯 一房主明知自己名下的房屋已被法院查封,还擅自向案外人出租。记者10月31日了解到,如皋法院对被执行人陈某妨碍执行的行为追缴全部房租并罚款2000元。

在一起欠款纠纷中,陈某需返还许某40万元及利息。该案进入执行程序后,执行干警依法查封了陈某名下的一处房产,责令陈某及其他占用人限期迁出房屋,并给予可能存在的承租人限期申报租赁的权利。

“法官,这房子现在没有租赁,更没有人居住。”几天后,陈某找到执行干警申报情况。同时,她希望法官能够给予宽限期让她筹款,不要急着拍卖房屋。在征得许某同意后,法院秉持善意文明理念暂缓拍卖房产。同时,执行干警一再告知陈某,不得毁损查封财产或把

已查封的房产出租。

此后,由于未能兑现筹款的承诺,陈某再一次被法院传唤。当被问及被查封房产的相关情况,她支支吾吾。得知执行干警下一步将强制换锁时,她脸色突变,最终慌张地道出实情:“法官,你不能换锁,房屋已经被出租了3个月。”

执行法官明确告知陈某妨碍执行的相关法律后果。陈某意识到了事情的严重性,随即将其已收取的8000元租金全部缴纳至法院账户,并书面承诺限期解除租赁合同。法院依法对其罚款2000元。

几天后,陈某悉数缴纳罚款,同时与许某达成执行和解协议,一次性缴纳13万元,剩余款项分期履行。在执行文书上签字后,陈某向法官保证:“我吸取了这次罚款的教训了,后面一定按期还款。”

通讯员李军 记者王玮丽